
١۵جولای٢٠٠٩ چهارشنبه،

اعدادی a١, . . . , ak (k ≥ ٢) و باشد مثبت صحیح عدد ͷی n کنید فرض .١ سئوال
ai(ai+١−١) ،i = ١, . . . , k−١ برای که باشند {١, . . . , n} مجموعه�ی از متمایز صحیح

نیست. بخش�پذیر n بر ak(a١ − ١) که کنید ثابت است. بخشپذیر n بر

نقاط ترتیب به Q و P نقاط باشد. O محیطͬ دایره�ی مرکز با ABC کنید فرض .٢ سئوال
وسط�های ترتیب به M و L ،K کنید فرض همچنین مͬ�باشند. AB و AC اضلاع داخلͬ
کنید فرض مͬ�گذرد. M و L ،K نقاط از که باشد دایره�ای Γ و باشند PQ و CQ ،BP

.OP = OQ کنید ثابت باشد. مماس Γ دایره�ی بر PQ خط

١


